

这个母亲节 让人很温馨

梁咏琪给妈妈和外婆提前过节 刘恺威首晒妈妈照片



□据《广州日报》东方网

5月13日是母亲节，除了刚刚当上“龙妈妈”的刘德华的太太朱丽倩备受瞩目外，其他刚刚怀上宝宝或荣升妈妈的女星也得到不少网友的祝福。除了这些“新晋星妈”，还有一些母亲因为儿女是明星而颇受关注，不少明星也纷纷晒出自己与妈妈的合影，引来网友热烈回应。

● 朱丽倩收到大量网友祝福

今年娱乐圈可谓“孕事”连连，孙燕姿、朱茵等纷纷怀上“龙宝宝”，13日度过人生第一个母亲节。5月8日，朱丽倩在香港养和医院顺利产下一女，刘德华终于升级为父亲。“刘德华喜获千金”迅速登顶微博热门话题榜，并引发780余万条微博，网友纷纷送上祝福。这个母亲节对朱丽倩来说，无疑是姗姗来迟。

“很感恩！昨天经医生证实，我又怀孕了。”继前年生下双胞胎女婴后，黎姿4月6日通过微博再度承认怀孕，照片上的甜美笑容映衬着她的幸福，这条微博被网友转发近2万余条，评论超过1万条。今年的母亲节对黎姿而言很有意义，因为她会有3个宝宝陪伴度过。



● 梁咏琪给妈妈提前过节

母亲节到来，明星的妈妈也不甘落后，其中Selina、Ella、范玮琪、罗志祥的妈妈最风光。

“夕阳缓缓沉没在远处！路灯顿时全亮了！风凉凉地吹着，只有此刻暑气才消！”这句颇有几分才情的话出自Ella的妈妈之手。母亲节前夕，她以诗人般的语言向网友送上祝福：“母亲节快到了！异乡人最想回去妈妈身边撒娇，吃着妈妈用爱心煮的每一道菜！”同时，她还在微博上秀出孩子为她送上的鲜花。

同样秀出照片的还有梁咏琪。照片中，“闪婚”后的梁咏琪偕老公为妈妈和外婆提前庆祝母亲节，一人一边，手捧鲜花，并为妈妈和外婆献上了“西班牙式的吻”。梁咏琪调侃道：“女人不管什么年纪，手上只要拿着一束鲜花就特别容光焕发！哈哈！当然少不了西班牙式的吻，让妈妈和外婆顿时变回害羞少女！”不少网友还热心“催生”，祝福梁咏琪早日为自己庆祝母亲节。

此外，演员孙宁也曝光了自己与妈妈的合影。

● 男星爱晒幼年与母亲合影

刘恺威与杨幂恋情曝光后，其家世也被曝光，父亲是香港资深艺人刘丹，刘恺威的母亲则很少曝光。母亲节前夕，刘恺威主动曝光幼年时与母亲的合影，还号召粉丝一起晒幸福。

刘恺威说：“周日母亲节，大家都来回复一张自己和妈妈的合影如何？提前祝全天下的妈妈们

天天开心，身体健康，越来越年轻！”照片中年轻时的刘妈妈很漂亮，被网友戏称为“刘恺威背后的的女人”。

苏有朋也在微博上晒出一张幼时与母亲的合影，并附言：“小时候我是妈妈的宝贝，长大后妈妈是我的宝贝！祝苏妈妈身体健康，万岁万岁万万岁，母亲节快乐！”